

「リレーショナルデータベース入門[第3版]」
2刷の正誤表

December 21, 2018 作成

頁	場所	誤	正
33	下から 5 行目	原始的	原子的
122	下から 8 行目	R1	R ₁
145	下から 2 行目	納品.顧客番号	顧客番号
200	下から 16 行目	あり, T に属する列である場合には該当する T の列がそうで	(誤欄に記載の文を削除する)
	下から 14 行目	結合ビュー	自然結合ビュー $S*T$ の列 A と B
212	下から 7 行目	$\log_2(n+1)$	$\lceil \log_2(n+1) \rceil$
279	下から 8 行目	チェックポイント	即時更新の下で, チェックポイント
319	10 行目	図 11.20	図 11.22

以上